) AKADEMIK
DESTEK

Paralelkenar Tarama Sorulari

ABCD bir paralelkenar
ABCD bahgesinin F
noktasindaki tulum-

badan agaclara su
tasiyacak olan Ali A
késesindeki agaca en
kisa yoldan su tasimak
igin 5m ylrimesi gerek-
mektedir.

Buna gé6re, C noktasindaki agaca en kisa yoldan su
gotirmek isterse tulumbadan kac metre yiirimesi ger-

ekmektedir?
A) s B) 7 C)s D)g E) 10
D K . c
o " ABCD bir paralelkenar
IBCI = ICKI
s
m(DAB) = 70°
Fa
m(DKB) = u
70°
A B

Yukaridaki verilere gére, m(DﬁB} =« kac derecedir?

A) 125 B) 130

C) 140

D)iso E) 160

EBA Akademik Destek

Sinav Kodu
1YW6QC6ZBU

C ABCD bhir paralelkenar

[AE] . [BF], [FC] ve [DE]
aclortaylar

IABI =9 em
IBCl = 4 cm
IFEl = x

Yukaridaki verilere gdre, IFEI = x kag em dir?

A)s3 B) 4 C)s D)s E)7
C  ABCD paralelkenar
[FC] ~ [DA] = {D}
ICEl = ICFI
)
m(CEB) = 38°
Fas
m(FEA) = o
ah <3
A E B

Ly
Yukanidaki verilere gore, m(FEA) = « kac derecedir?

A) s

B) 50

C) 65 D) 69 E) 71

D ABCD bir paralelkenar

m(BAF) = m(FAD)
m(ADE) = m(EDC)

X Cevre(ABCD) =38 cm
IFElI =4 cm

F4 E

c IDCl=x

Yukandaki verilere gére, IDCI = x kac cm dir?

A)s

B) 4

C)s D)s E)s



Paralelkenar Tarama Sorulan

E

2 ¢ ABCD bir paralelkenar

A

B

£ N
m(DAE) = m(EAB)
IBCI = 5 cm
IECI = 2 em

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) ka¢ cm dir?

A) 14

B) 17

C) 19 D) 21 E) 24

C ABCD paralelkenar sek-

lindeki bir alanda bulu-
nan garpigan otolardan
birisi C agisini iki es agi-
ya bilecek sekilde [CE
dogrultusunda, digeri
F noktasinda «” lik agl
ile [FE dogrultusunda
ilerliyor.

Dogrultulan birbirine dik, [FE] L [CE] ve m(A/B\C) =120°
ise « kag derecedir?

A) 100

2%+ 3

B) 110

2y

C)120 D)130 E) 140

A

X+ 8

ABCD bir paralelkenar
IABI = (x + B) birim
IAD] = (2% + 3) birim
X+Y  IBCI = (x +y) birim
IDCI = {2y) birim

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin cevresi
kag hirimdir?

A) 30

B) 32

C) 34 D) 35 E) 38

EBA Akademik Destek

10.

ABCD bir
paralelkenar
|AB| =12 br
|EB|=6 br

A 12 B |AE|=x

Sekildeki ABCD paralelkenarinin A ve B acilari-
nin aciortaylarinin Kesim noktasi E'dir.

Buna gére, x kac birimdir?

A) 443
B) 63
C) 5/2
D) 6/2
E) 742
oge  ABCD bir
D _C  paralelkenar
|AB| = |OC]|
. m(OCD) = 26°
A B m(ABO) = x

Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?

A) 60

B) 65



Paralelkenar Tarama Sorulan

1. D6 F ¢ ABCD paralelkenar

A, E. C noktalan dog-
rusal

[BF] aglortay

IDFl =6 cm

2IAEIl = 3IECI

-

A B
Yukandaki verilere gére, Cevre (ABCD) kag cm dir?

A) 40 B) s0 C) 60 D) 70 E) so0

EBA Akademik Destek

12

Bir yluzl pembe, diger yiz( mor olan ABCD pa-
ralelkenar biciminde karton pargasi veriliyor. (1.
sekil)

D C

A 1. sekil B

Bu karton, AD ve BC kenarlarindan katlaniyor.
Bu durumda kartonun A kdsesi AB (izerindeki A’
noktasina, C késesi de CD kenar (zerindeki C’
noktasina geliyor. Olusan DE ve BF kat izleri be-
lirginlestiriliyor. (2. sekil)

D I

A E A B
2. sekil

Buna gore,

I. DAA’ lggeni bir ikizkenar Gggendir.
Il. DEBF doértgeni bir dikddrtgendir.
Ill. DA'BC’ dértgeni bir paralelkenardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Il
D) lvell

E) I lIlvelll



Paralelkenar Tarama Sorulan

13. G ABCD ve DEFG birer

paralelkenar
e
m{DAB) = 50"
P
m(CBF) =y
P
m(GDC) = x

Yukaridaki verilere gbre, x + y toplami kac derecedir?

A) s0 B)ss C)eo D) 65 E) 80

14.
ABCD paralelkenar

E
N
D

IBFI = 26 cm
IEGI =2cm

[BE] ~ [AC] = {F}
IFGI =

G [
X
F>~_21s
A B

Yukaridaki verilere gore, IFGI = x kag cm dir?

A) 2 B) s C)4 D)s E)s

ABCD ve BEFG
birer paralelkenar-
dir.

F
257
G

Yukandaki verilere gore, m(E?A} + m(DﬁB} toplami
kag derecedir?

A)70 B)io C)14 D)ieo E) 190

EBA Akademik Destek

16. D 8 F 16 c ABCD bir paralelkenar
[BE] L [EF]
R IAEI = 3IEDI
IFCl = 2IDFl = 16 cm
E IDEl=x
A B

Yukarnidaki verilere gore, IDEI = x kac cm dir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)s
17 A D
B E C
ABCD bir paralelkenar
[AE] aciortay
|CD| = x
|[AD| =3 x+1
|EC|=5br
Verilenlere gére G(ABCD) kag br’dir?
A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26



Paralelkenar Tarama Sorulan

18.
D C ABCD bir
X paralelkenar
|AD| = |AE|
1042 m(ABG) = 104°
A E B m(EDC) = x
Yukaridaki verilere gore x kag derecedir?
A) 50
B) 52
C) 54
D) 58
E) 60
19.
ABCD bir
D E C
paralelkenar
o ?40 o ——
0 m(DAE) = m(EAB)
m(AEB) = 70°
A B ITI(B_JE_‘E:J =74°

Yukaridaki verilere gére, ABC agisinin élgiisii
kac derecedir?

A) 108
B) 110
C) 112
D) 116

E) 120

EBA Akademik Destek

20.

21.

E ABCD bir paralelkenar
FaY
m{ADE) = 140"
)
m(ADC) = 128°
D‘ Fa
m(CBE) = 10°
(

N

m(DEB) = u

A B

Yukaridaki verilere gére, m{Dé\B) = o kag derecedir?

A) 22 B) 24 C) 28 D) 30 E) a2

ABCD bir paralelkenar
[BE] 1 [AC]

IADI =8 cm

IEBI =4 cm

m(ADC) = 130°
m((ﬁ) =X

Yukaridaki verilere gore, m(C-E'EI) = X kac derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) s0

ABCD bir paralelkenar
[DF] ~ [CE] = {K}

|AEl = IEBI

ICFI = 3.1BFI

IDKI = 36 cm

IKFl = x

Yukandaki verilere gore, IKFl = x kag cm dir?

A)i2 B)2f C)is D)3  E)20
2 2



Paralelkenar Tarama Sorulan

23. 0 c E ABCD hir paralel-

kenar
ICEI = 1ADI
IABI = IBEI

Ay
m(DAE) = 30°

30°

A B

Yukandaki verilere gore, m{Cé\B) kacg derecedir?

A) 10 C) 40 D) s0 E) 60

B) 20

24, ABCD bir paralelkenar

[CE] L [DF]

m(DAB) = 60°

Fal I
m(DCE) = m(ECB)
IADI = 8 cm
IAEl =2 cm
IDFI = x

Yukandaki verilere gére, IDFI = x kac cm dir?

A) 3 B) 4 C)s D) s E) 7

25. D C  ABCD bir paralelkenar
a0° [AC] ~ [DK] = {M)

" m(DCA) = 40°

m(ABD) = 20°
IACI = 12 cm
IMAI = IMK|
ICKI = x

>

207

K
Yukandaki verilere gore, ICKI = x kac cm dir?

A)s B)s C)o D) 10 E) 12

26.

EBA Akademik Destek

A) 12

27.

ABCD paralelkenar
IDEI = IECI

[AC]  [EB] = {F}
IFCl =12 cm

IAF] = x

A B

Yukarndaki verilere gére, IAFI = x kac cm dir?

C) 18 D) 20 E) 24

B) 16

ABCD bir
paralelkenar
ICE| = [EF| =|FB|
|[KC|=3 br

A B

Yukandaki verilere gore, |AC| uzunlugu kag
birimdir?

A) 8
B) 9
C) 10
D) 12

E) 15



Paralelkenar Tarama Sorulan

28.

E ABCD bir paralelkenar 30.
D 4 V5 C  [AE] ve [BE] aglortay D C
E K IDFl =4 cm = ABCD bir
IEFI = ¥5cm
IEKl =2 em paralelkenar
? 1= IDE|= 9 br
A B E |EC|= 12 br
Yukandaki verilere g6re, ABCD paralelkenarinin gev- A B
resi kac cm dir? : .
Sekildeki ABCD paralelkenarinin C ve D agilari-
A)ea B)2s C)2s D)so E)a2 nin agiortaylarinin kesim noktasi E'dir.
Buna gére, ABCD paralelkenarinin BC kenari-
na ait yliksekligi kac birimdir?
A) 144
B) 145
C) 148
D) 14,8
E) 14,9
x
R
(7]
[0
Q
X
g
()
ko]
R
<
<
i
29. D 4 F C
ABCD bir paralelkenar 31. D C  ABCD paralelkenar
& FBC bir eskenar Uggen 110° X [CE] agiortay
[AE] L [FB] 1 [CE] L [EB)
E IDFI = 4 cm s .
IFEl - 6 cn E m(ADC) = 110*
m(EBA) = u
o
A B A B
Yukanidaki verilere gére, Cevre(ABCD) kag cm dir? Yukanidaki verilere gére, m(EBA) = « kag derecedir?
A)74a B)7z C)ss D)ess E)eo A)so B)so C)ss D)s E)7o
7

Paralelkenar Tarama Sorular



32. D E ¢ ABCD bir paralelkenar 35.

[AE], agiortay
A
m{AEF) = 63°
) n
m{EFC) = 36°
P
m{ADC) = x

A B

Yukaridaki verilere gore, m[AaCJ = x kac derecedir?

A)18 B)4s C)120 D)i26 E) 132

33. D C  ABCD bir paralelkenar
[BK] L [AC]
IADI = 2.IKCI
mOAC) = «
o
A B
—— f_)
Yukandaki verilere gére, m{DAC) = « kac derecedir? %
Q
A)so B)4s C)so D)s E)7o £
S
8
<
<<
m
w 36.
34. D ¥ ¢ ABCD bir paralelkenar
=] A [ED] L [DC]
m(DCE) = m(ECB)
30 m(ADE) = 30°
IAEI=1cm
IDCl =x
A 1 E B
Yukaridaki verilere gére, IDCI = x ka¢ cm dir?
A) 3 B) 4 C)s D)s E)7
8

Paralelkenar Tarama Sorulan

[EH] L [AB]
|AHI = 13 ecm
|HBl = 7 cm
|EHI = 4 cm
IBCl = x

Yukandaki verilere gére, IBCI = x kag cm dir?

A) 18 B) 15 C) 14 D) 13

A H B

ABCD paralelkenar

[NH] L [AB]

|AD| = INC|

3m(DAB) = m(ABC)

Verilenlere gore m(N-i-I-Hﬂ] = o kag derecedir?

A) 20 B) 225 C) 25 D) 45

ABCD bir paralelkenar
[CE] ve [DE] agiortay

E) 12

E) 50



37.

ABCD bir
paralelkenar

AC L EB
IDE| = EC}

|AB| = 10 br
|AD|=2+7 br

Yukaridaki verilere gore, |AF|=x ka¢ birim-

dir?

A) 4y

pa—

6

B) 546

C) 646

p—

D) 3.7

E) 447

38.

ol

A

H

B

ABCD bir
paralelkenar
[DH] L [AB]
[BK] L[AD]
4IBCl = 31ABI
IDHI = 9 birim
IBK] = x

Yukandaki verilere gore, IBKI = x kac birimdir?

A)s

Paralelkenar Tarama Sorulari

C)s

D) 10 E) 12

EBA Akademik Destek

39.
i G ABCD bir

paralelkenar
B 8 |CE|=8 br
|DE|=86 br

A E B

Sekildeki ABCD paralelkenarinin C ve D agilan-
na ait ic aciortaylar, AB kenar iizerindeki E nok-
tasinda kesisiyor.

Buna gore, ABCD paralelkenarinin cevresi
kac birimdir?

A) 16
B) 24
C) 28
D) 30

E) 36

40. KLMN bir paralelkenar
[NL] L [KB]
IMBI = IBLI
IKLI = INHI

%
m(KNH) = 58°

Fa)
mi{LMN) = a

i
I

K L

Yukandaki verilere gére, m(LﬁN) = a kag derecedir?

A) 70 B) e2 C) s0 D) s6 E) s0



41. D E F C ABCD paralelkenar 43.
[ [BF] L [DC]

IADI = IEBI

m(ADC) = 120°

m(FBE) =«

120°

i)

A B

Yukandaki verilere gore, m(ﬁ;E'j = o kac derecedir?
ABCD paralelkenar

A) 30 B) 40 C) s0 D) 60 E) 70 [AE] /I [BF] // [GD] /I [CH]
|AE| = 4 br
|BF| =10
|CH| =2 br
Verilenlere gore |GD| kag br’dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)e6
X
]
(7}
[
Q
42, g
S
R
<
<
i
A 15 F5B 44. o " ABCD bir paralel-
kenar
ABCD paralelkenar 'BF|: IFCI
[EF] L [AB] m(EAG) = 58°
[DE] ve [EC] aglortay [AE] AL [BG]
|AF| =15 br m(BEG) =
|BF| =5 br B G
|BC| =23 br R
Verilenlere gére |EF| kag br’dir? Yukandaki verilere gére, m{BEG) = u kac derecedir?
A) 8 B)9 C)10 D) 11 E) 12 A)2o B)2sa C)2s D)z E)as
10

Paralelkenar Tarama Sorular



45. D 10 C ABCD paralelkenar 47. ABCD bir paralelkenar

m{(DCF) = m(FCB) [DE] L [AC]
‘ IDEl = 6 cm
|IADI =8 em IBCI = 12 em
& IDCI = 10 cm P
IFAl = x m(A?\CJ =129°
m{DCA) = x
A B Y
X Yukaridaki verilere gore, m(DCA) = x kac derecedir?
F

A)ig9 B)2o C)21 D)2 E)o2s3
Yukandaki verilere gore, IFAIl = x ka¢g cm dir?

A) 4 B) 2 C)s D) 4 E)s

46.
D C ABCD bir

70° paralelkenar
|DA| = |DE|
m(BCD) = 70°
A E B m(ADE) = x

EBA Akademik Destek

Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 30
B) 35
C

) A ABCD paralelkenar,
D ) 45 [AE], [DE], [BF], [CF] aciortaylardir.

|AB| =9 br, |AD| = 6 br olduguna goére |EF| = x ka¢ br'dir?

E

e A) 1 B)2 c)3 D) 4 E)5

1

Paralelkenar Tarama Sorular



49. ﬂ = ﬂ o1. ABCD paralelkenan bigiminde karton pargasi ve-

|AC| ~ |AD| i ;
riliyor. (1. sekil)
B _ a8
IAC] 3 gi & F 8
|BC|=6 br
|AC| = 36 br bulunur.
6 |CF|=23 br
ABCD paralelkenar |FD|=5 br
E, K, F dogrusal — .
IDE| = 2|EA| )
|AF| = 2|BF| 1. sekil
|AK| =8 br Karton [EF] dogru pargasi boyunca kesiliyor.
Verilenlere gére |AC] kag brdir? Elde edilen turuncu parca, AD ve BC kenarlari
A) 32 B) 34 C) 36 D) 38 E) 40 cakisacak bicimde Gteleniyor. (2. sekil)
D F 3 C F'
2. sekil
) Buna gdre, |AF| uzunlugu tam sayi olacak bi-
§ cimde en cok kac birimdir?
X
£ A
g ) 14
< B) 15
<
Q
W C) 16
D) 18
50. A __E 1 D ABCD bir paralelkenar E) 19
M N
m(AEF) = m(FEB)
~ o~
m(ABE) = m(EBC)
IBCl = 11 cm
IEDI =1 cm
IAFI =4 cm
IBEI = x
Yukandaki verilere gore, IBEl = x kag cm dir?
Ao B)12 C)is D)t E)is
12

Paralelkenar Tarama Sorulan



52.

53.

D 10 F 20 C ABCD bir

" - paralelkenar
o8 E EF 1 DC
ICF|=20 br
I[FD|=10 br
- 5 IDA| = 28 br

Sekildeki ABCD paralelkenarinin A ve B acilarina
ait agiortaylar E noktasinda kesigiyor.

Buna gore, |FE| = x kac birimdir?

A) 9
B) 10
C) 11
D) 12
E) 13
D L K C ABCD bir paralelkenar
3 4 [AK] ve [BL] agiortay
P IPLI = 3 birim
IPKI = 4 birim
IABI = 9 birim
A 9 ‘B

Yukandaki verilere gére, Cevre(ABCD) kac birimdir?

A)ogs B)sp C)z2 D)ag E) 35

Paralelkenar Tarama Sorularn

54. ABCD bir

D E ¢ paralelkenar
80° |EA|=|EB]|
500 X m(AEB} - BUD
m(EAD) = 50°
A B e
m(EBC) = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

A) 25
B) 30
C) 35
D) 40
E) 45
x
]
3
Q
-‘E 55.
@ ABCD bir
IS D C
3 paralelkenar
X o DE|=|BC
3 32 N | = |
m(ADE) = 32°
= m(ECB) = 20°
m(CEB) = x
Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?
A) 45
B) 50
C) 52
D) 54
E) 60
13



ABCD bir paralelkenar
DEF bir Gggen

Ea)

m(DEF) = 100°
S

m(DFE) = 30°

56. D ¢

Yukandaki verilere gore, m[DeB) = X kag derecedir?

A)ss B)eo C)es D)7 E)7s
57. D C ABCD bir paralelkenar
n -~ P
110 m(DCF) = m(FCB)
m(ADC) = 110°
o]
m(FAB) = 45°
(AFC)
m =X
ASzss E B
X
F

~,
Yukaridaki verilere gére, m{AFC) = x ka¢ derecedir?

A)so B)geo C)1o D)0 E) 120

58. D E C  ABCD paralelkenar
m(DAE) = m(EAB)
[KN] [AB]
e . 4 [AE] L [EB]
i 0 IDKI = 2 IAKI
2 :’ \/ IKLI = 2 birim
ILMI = x

A B

Yukaridaki verilere gore, ILMI = x kag¢ birimdir?

A) 10 B)o C)s D)7 E)s

Paralelkenar Tarama Sorulan

EBA Akademik Destek

14

59.

60.

61.

C ABCD bhir paralelkenar

m(DCE) = m(ECB)

- -
m(DBC) = m(EFB) = 90°

IDCIl = 10 em
- IBCl =6 ecm
A F B IEFl = x

Yukandaki verilere gore, IEFI =x kac cm dir?

A)1 C)2 D) 25 E)s

B)1s8

C ABCD bir paralelkenar
[EF] L [EB]
[EB] agiortay

m(ADC) = 110°

P
m{AFE) = x

A B
Yukandaki verilere gére, m(AEE} = X kac derecedir?

A)13o B)14 C)14a D)iso E) 155

ABCD paralelkenar
m (ADE) = m(DEA)
m(B’C‘I_E) = m((_:’EB]I

4 IDEI = 2 birim
ICEl = 4 birim

A E B
Yukandaki verilere gore, IABI kag birimdir?

A)2 B)a C) s D)g E)1o



ABCD paralelkenar
[DB] kéisegen

[DC] L [CK]
m(ABC) =75

IDKI =12 em

|ADI =6 cm

M {ﬂsé} =i

A B

Yukandaki verilere gore, m{ﬁ_ﬁ_ﬁ} =0 kag derecedir?

A)so B)a4a C)a D)5 E) 30

EBA Akademik Destek

63. C ABCD bir paralelkenar

—~ o~
m(DAC)= 2m(CAB)
[DH] L [AB]

IBCI = 8 birim
IECl=x

o
H

A B

Yukaridaki verilere gore, IECI =x kac birimdir?

B) 14 C) 12 D) 10 E)s

A) 16

15

Paralelkenar Tarama Sorulari

64.

A

ABCD paralelkenar

[AF] aclortay

[AE] L [EC]

|DF| = 3|FC|

|EF] =8 br

|EC| =6 br

Verilenlere gore |AD| + |AF| kag br'dir?

A) 60 B) 64 C) 68 D) 74 E) 78
D C  ABCD bir paralelkenar

[DH] L [AB]
[EB] L [BC]
IDEI = IEHI
IAHI = 2 birim
IHEI = 4 birim
IBCl=x

Yukaridaki verilere gére, IBCI = x kag¢ birimdir?

A)a B)oys C)oyg D)oy7 E) a4z



66. 68.

ABCD bir D C ABCD paralelkenar

aralelkenar V4 o —
X 5 40° m(BCD)= m(AEC)
FAB bir Gicgen

D = C _
[FD| = DA R m‘Ef}=3°°
|FE|=|EB]| m(BCE) = 40°
A B

E m(ABC) = x
Sekildeki EBC icgeninin ¢evresi 18 birim ol-
duguna gore, FAB ilicgeninin ¢evresi kag¢ bi- Yukanidaki verilere gore, x kac derecedir?
rimdir?
A) 110
A
22 B) 115
B
) o8 C) 120
C
) 0 D) 125
D
) 0 E) 130
E) 36
x
L
(7]
O]
Q
X
g
g 69
£ h &£ 2 F C  ABCD bir
é G paralelkenar
67. ¢ 5 |AB|= 10 br
ABCD bir paralelkenar |IBG|=5 br
30 m(EAD) = m(DAB) A 0 a |EF|=2 br
m(CBE) = m(EBA
{ ~ s HREEE Sekildeki ABCD paralelkenarinin A ve B késele-
D e m(AEB) = 30°
~ rinden cizilen agiortaylar G nokiasinda kesigiyor.
m({BCD) =x
Buna gore, ABCD paralelkenarinin AB kenari-
na ait yiiksekligi kac birimdir?
A B .
N A) 342
Yukandaki verilere gore, m(BCD) = x kac derecedir? 5) _
442
A)so B)a C)a D)so E)eo _
C) 3.3
D) v21
E) /23
16

Paralelkenar Tarama Sorulan



70. ABCD bir paralelkenar
A, K, L, C noktalan dog-
rusal
IAEl = IEBI
IBFI = IFCI
A E B
‘o . IKLI
Yukandaki verilere gdre, orani kactir?
IEFI
Ayl B)! c¢)2 D)2 E)Z2
3 2 3 4 8
1. ¢ ABCD bir paralelkenar
Alan(ABCD) = 81 cm2
|ABl =13 em
; -
A B

A noktasindan [AB] ve [AD] na esit uzakhkta, B noktasindan
[AB] ve [BC] na esit uzaklikta olacak sekilde cetvelle gizim
yapiliyor. Cizilen dogrular paralelkenar icerisinde E noktasin-
da kesigiyorlar.

E noktasinin [DC] na uzakhdi 1 cm olduguna gére, IEBI
kac cm olabilir?

B) vi3 E)o

A) 3 C) 2413 D) s

Paralelkenar Tarama Sorularn

74.

72.

EBA Akademik Destek
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73.

75.

5 c ABCD bir
paralelkenar
6 E . |AB|=9 br
F |AD|=6 br
> |DE| =2 br
A 9 B |EF|=x

Sekildeki [AE ve [CF, ABCD paralelkenarinin si-
rasiyla A ve C acilarinin aclortaylandir.

Buna gore, x kac birimdir?

A) 3
2
B) 5
3
c) 4
5
D) 1
E) 2
D ¢ ABCD paralelkenar
o [AE] L [DB]
v 21DEI = IBCI
IABI = N6 . IDEI
m{DCB) = u
A B

Yukarnidaki verilere gdre, m(DE\B} = o kag derecedir?

A)1is B)1o C)i00 D)7 E)70



Seldlde verlen ABCD paralelkenan; AB kenarnina paralel ve
diger kenarlanmin orta ncktasinda gecen dogru ile kesiliyor.
Olugan paralelkenariardan birnnin gevre uzunlugu, BCD
Uggeninin gevre uzunluguna egittir.

D c

A

Buna gére, m(BAD) = 70° ise m(BDC) kac derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

Paralelkenar Tarama Sorulan
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79.

Alaz Ogretmen, asagidaki adimlarn uygulayarak
bazi cizimler yapip bir hiikme variyor.

Bir ABCD paralelkenarinin A ve D késelerinden
gecgen herhangi iki dogru gizelim. Bu dogrulann
kesim noktasi E olsun. (1. sekil)

e ¢
-

|[ED| = |DF|, |EA| = |AG| olacak bicimde F ve G
noktalarini alalim. (2. sekil)

Cc

/

D /'l:‘
PB-E\ B
2. sekil

[FC isinini gizelim, |FC|=|CH| olacak bigcimde
[FC lzerinde bir H noktasi alahm. (3. sekil)

E

F
Dm

A +-l-l----;.---.---..-1+-i
° 3. sekil

Hiikiim: GH dogru parcas! B noktasindan gecer
ve B noktasi GH dogru parcasinin orta noktasi
olur.

Yukaridaki hitkme ulasirken asagidaki bilgi-
lerden hangisi tek basina yeterlidir?

A) Bir dortgenin kenar orta noktalarini kdse ka-

bul eden dortgen bir paralelkenardir.

B) Karsilikli kenarlari paralel olan dértgen para-

lelkenardir.
C) Karsilikh iki kenari paralel ve es olan dértgen
paralelkenardir.
D) Késegenleri birbirini ortalayan dértgen para-

lelkenardir.

E) Karsilikli acilari es olan dortgen paralelkenar-
dir.



¢ ABCD bir paralelkenar

[AF] ~ [EK] = {N}
_ [cD]|
a0 IEFI = >
X
1AKI = 3IBKI
|IAFl =15 cm
A K B IAN| = x

Yukandaki verilere gore, IANI = x ka¢ cm dir?

C)7s D)o E) 10

B)s

A) 3

77. ABCD paralelkenar
m(ADC) = 120°
m(AEF) = 100°

3. m(DAE) = m(EAB)

m(EFC) = u

A B
Yukaridaki verilere gore, m(E?C} = u kag derecedir?

A) 60 B) 7s C) 80 D) 85 E) 95

78. D C ABCD paralelkenar
SIDHI = 3.1DKI

Cevre(ABCD) =80 cm

A H B

Yukaridaki verilere gére, IABI kag cm dir?

A) 18 B) 20 C) 25 D) 30

Paralelkenar Tarama Sorularn
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80.
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ABCD paralelkenar
m(EDA) = 45°
m(EBA) = 35°
m(ABC) = m (DEB)
m(DCB) =

ol

Yukaridaki verilere gore, m(DEB) = o kag derecedir?

A)1ss B)1w C)i2s D)i20 E) 110

B F Cc

ABCD paralelkenar

[AF] N [BD] = {G}

[AE] N [BD] = {H}

|FC| = 2|BF|

|EC| = 3|DE|

|GH| = 22

Verilenlere gore |BG| kag br’dir?

A)5 B)7 Cc)s D)o E) 10

83.



82.

ABCD bir
paralelkenar

T, K, F dogrusal
KE L AB

TF LBC

A E B

Sekildeki ABCD paralelkenarninin A ve B acilari-
nin aglortaylarinin kesim noktasi K'dir.

Buna gore,

. AK L KB'dir.
Il [TK] = |KE]dir.
1. [TK| = [KF[dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz Ill
D) Ivell

E)

I, 1l ve lll

ABCD paralelkenar
[CE] aglortay

m(CBA) = 110’
ITI((_:,EEA) =q

A E B

Yukandaki verilere gore, m(ﬁEﬁ} = o kac¢ derecedir?

A)1is B)420 C)43 D)13s E) 145

Paralelkenar Tarama Sorulan

86.

EBA Akademik Destek
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A ) D ABCD paralelkenar
- = IADI = IACI
IAEl = IECI
0 m(BAE) = 30°
m(AﬁC) =
B E 'I &

Yukaridaki verilere gore, m(AﬁC} = o kag derecedir?

A) 20 B) 40 C) s0 D) 60 E) 70

84. A

B 14 C

Sekilde BCDE paralelkenar, ABC liggen, [AC] aciortaydir.
|AF|

DC| = 8 br, |BC| = 14 br olduguna gore
IDC| IBC| gunag IAC|

kagtir?

A)2 B)32 cCc)4 D)5 E)S
7 7 7 7 7

85. ABCD paralelkenar sek-

lindeki tarlanin kenarlari-
na paralel olacak sekilde
sulama hortumlari dé-
senmistir.

D c
A B
Hortumlarin uzunluklan toplami 18 m, tarlanin cevresi
28 m olduguna gdre, en uzun hortum kac m dir?

C)e D) s

A) 4 B)s E) 10

89.



ABCD bir

paralelkenar D G ABCD bir
[DT] L[BC]
TGl = & em paralelkenar
ITAI = 15 em K DH | AB
|ABI = 13 cm
ITBI = £ 3 |AH| =k
Yukarndaki verilere gore, ITBI = x kag cm dir? =] I8} =3k
AkH 3k B IEK|= 3 br
A) 4 B)s C)s D)7 E)s
Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenari-
nin AC kdsegeninin uzunlugu kac birimdir?
A) 8
B) 9
87. D F C ABCD bir paralelkenar C) 10
[AE] ve [BE] aglortay
[EF] L [DC] D) 11
IAEI = 20 birim
IEBI = 15 birim E
i B IBCI = 20 birim ) 12
IEFI = x
S
Yukaridaki verilere gore, IEFI = x kac birimdir? %
Q
A) s B) 65 C)7 D) 72 E) 78 E
3
S
<
<
i
90. D C
80" E
88. D -
ABCD bir paralelkenar
E, K bulunduklar kenar-
" larin orta noktalandir. ol
[DE] ~ [AK] = {F} A E B
F
H # ABCD paralelkenar
A E B
[DE] L [AB]
Yukaridaki verilere gére, IARL orani kactir? [DFli [BCI
IFKI m(EDC) = 80°
A) 2 B) 1 C) 4 D) 3 E) o2 Verilenlere gore m([iEB] = x kag derecedir?
3 3 2
A) 100 B) 90 C) 80 D) 70 E) 60
21

Paralelkenar Tarama Sorulari

91. 93.



D F C ABCD bir paralelkenar

IBFI = IBCI
IBAI = IBEI
&
m(D) = 116"
™

m(EBF) = x
A ' B
Yukaridaki verilere gore, m{EEF) = x kacg derecedir? D K c

A)i2 B)ig C) 24 D) 36 E) 48

A B

ABCD paralelkenar

EAB uggen

[AC] kbsegen

|TB| = 3|KT]

|EK]| = 8 br

Verilenlere gore |[EB| kag br’dir?

A)s B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

x
o)
b
)
Q
Xx
S
()
s}
2
<
<
Q
L
92. D 4 F g c ABCD bir paralelkenar
]
IEER) = 94. b ¢ ABCD paralelkenar
Uaehm 3l ICBI = IAE|
x IDFl = 4 cm ey
= IFCI =9 cm MCDE= S
IBCl = x m(IEEC} =m{CEB)
m{ECB) = x
I B .
A E B
Yulearidaki verilers gore, IC] =% kag cm di-? Yukandaki verilere gore, m{E/é\B} = x kac¢ derecedir?
A)i2 B) C)i7 D)1 E)oai A)io B)is C)z D)a2s E)s0

22

Paralelkenar Tarama Sorulan

95. 97.



D C ABCD paralelkenar ABCD bir paralelkenar
[AC] ~ [BD] = {K} [BF] ~ [EC] = {K}
[AC] ~ [DE] = {F} E ve F bulunduklan
|IAEl = 4.1EBI kenarlarin orta noktalari
K
IFKI = 1 om
3
A B
. N ’ k8| , |KE|
Yukarnidaki verilere gdre, IACI kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, m +m toplami kactir?
A) 2 B) s C)a D)s E) s
A)7 B)2 C)it D)i3 E)i7
2 2 2 2 2

EBA Akademik Destek

B F C

ABCD paralelkenar

[BD] N [AF] = {L}

[BD] N [AE] = {K}

2|DE| = |[EC|

IBF| = |FC]

[KL] =5 br

[BL| = b br

|KD| = a br

Verilenlere gore a + b kagtir?

A)7 B)6 C)s D)4 E)3

23



PARALELKENAR TARAMA CEVAP ANAHTARI
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Basarilar Dilerim

Ali SANCI
Mat.Ogretmeni



